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Dans cet exercice, sauf mention du contraire, il n'est pas demandé de justification Dans cet exercice, sauf mention du contraire, il n'est pas demandé¢ de justification
Enoncé Réponses Enoncé Réponses
La suite (u,,) est définie sur IN par : La suite (u,,) est définie sur IN par :
ug = . ug = .
un =5+ +/n Uun =5+ +/n
Uy =. uy =.
Calculer ug et ug. Calculer ug et ug.
La suite (vy,) est définie sur IN par : La suite (vy,) est définie sur IN par :
v = . V1=
vo=16¢€etv,11=5+ /v, vo=16¢etv,r1=5+ /v,
Vo = . V2 = .
Calculer v, et vs. Calculer vy et vs.
On considére la suite arithmétique (u,,) de On considére la suite arithmétique (u,,) de
premier terme ug = 48 et de raison -5. premier terme ug = 48 et de raison -5.
a) Exprimer u,,41 en fonction de w,,. ) ITTTT a) Exprimer u,,41 en fonction de wu,,. ) U
b) Exprimer wu,, en fonction de n. ) IO b) Exprimer u,, en fonction de n. [+) I
c) Calculer us. () PO ¢) Calculer us. [+) U
d) Quel est le sens de variations de la suite (u,). d)............... d) Quel est le sens de variations de la suite (u,). d)...............
On considére la suite géométrique (v,,) de On considere la suite géométrique (v,,) de
premier terme vy = -2 et de raison 3. premier terme vg = -2 et de raison 3.
a) Exprimer v, 1 en fonction de v,. ) IR a) Exprimer v,, 1 en fonction de v,,. ) IO
b) Exprimer v,, en fonction de n. b) i b) Exprimer v,, en fonction de 7. b) e
c) Calculer vo. () I VTR ¢) Calculer va. [0 I
d) Quel est le sens de variations de la suite (v,). d)............... d) Quel est le sens de variations de la suite (v,). d)...............
On considére la suite (u,,) définie par la fonction On considere la suite (u,,) définie par la fonction
Python suivante : Python suivante :
u(n): u(n):
u=20 a)ug = ... u==~0 a)ug = ...
k range(1,n+1): k range(1,n+1):
u = 5%*u-1 Uy = u = 5*%u-1 Uy =
u u
. . U2 = . . U2 =
a) Déterminer ug, uy et us. a) Déterminer ug, u1 et us.
b) Donner la relation de récurrence suivie par (). b) c...ooeeenee... b) Donner la relation de récurrence suivie par (u,). b) ..ocooeenen..
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Dans cet exercice, sauf mention du contraire, il n'est pas demandé de justification

Réponses
Ug =95
u;1 =6
v1=9
v =
a) Up+1 = Up — D
b) u, =48 — 5n
c) us =23

d) (uy,) est décroissante

a) Unt+1=3p
b) v, =-2 x 3™
Ov vy = -18

d) (v,,) est décroissante

_uv Up+1 = dup — 1.

Eléments de correction
up=54+v0=54+0=5
ur=5+vV1=5+1=6
v1=5+4+ v =5+V16=5+4=9
v2=5+,01 =5+/9=5+3=8

(uy,) est arithmétique de premier terme ug
=48 et de raison r = -5 donc :

) Up4+1=Up +T=Up — D

b) up =ug+rn=48 — bn

C)us =48 — 5 x 5 =48 — 25=23

d) » <0 donc (u,,) est décroissante

(vy) est géométrique de premier terme vg
= -2 et de raison ¢ = 3 donc :

A) Upt1=¢q X Uy =30n

b) v, =vg X ¢"=-2 x 3"
C)ve=-2x32=-2x9=-18

d) g > 0 mais vp < 0 donc (v,,) est décroissante.

La suite (u.,) est définie par la fonction Python
suivante :
un):
u==~0
k range(1,n+1):
u = 5*u-1
u

a) u est initialisé a 0 donc up =0
Chaque fois que 1'on rentre dans la boucle,
on multiplie w par 5 et on retranche 1 donc
u=5x0—-1=0—-1=-1
up=5x(-1)—1=-5-1=-6
b) On obtient un terme en multipliant le précédent
par 5 et en retranchant 1 donc w41 = 5u, — 1.
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Dans cet exercice, sauf mention du contraire, il n'est pas demandé¢ de justification

Réponses
U =95
u1 =6
v1=9

Vo =

m—v§§+H”§3\|m
b) u, =48 — 5n
0v§mHMw

d) (uy,) est décroissante

a) Up41=3vn
b) v, =-2 x 3"
Ov vy = -18

d) (vy,) est décroissante

wv ug =0
5 U= -1
Ug = -6

_uV Un+1 = dUyp — 1.

Eléments de correction
up=54++v0=54+0=5
ur=5++v1=5+1=6
v1=5+4+ v =5+V16=5+4=9
v2=5+ U1 =5+v9=5+3=8

(uy,) est arithmétique de premier terme ug
= 48 et de raison r = -5 donc :

a) Up41=Up +T=uUp — D

b) up =ug+rn=48 —5n

C)us =48 —5 x5 =48 —25=23

d) » <0 donc (u,,) est décroissante

(vn) est géométrique de premier terme vy
= -2 et de raison ¢ = 3 donc :

a) Upt1=¢q X Uy =30y,

b) v, =vg x ¢"=-2x 3"
C)ve=-2x32=-2x9=-18

d) ¢ > 0 mais vg < 0 donc (v,,) est décroissante.

La suite (u,,) est définie par la fonction Python
suivante :
u(n):
u==~0
k range(1,n+1):
u = 5*u-1
u

a) u est initialisé a 0 donc ugp =0
Chaque fois que 1'on rentre dans la boucle,
on multiplie w par 5 et on retranche 1 donc
up=5x0—-1=0—-1=-1
Up=5x(-1)—1=-5-1=-6
b) On obtient un terme en multipliant le précédent
par 5 et en retranchant 1 donc w41 = 5u, — 1.



